
Upozornění: Pokud se zařízení nedá zapnout, nechte jej nabíjet po dobu jedné hodiny.

NIIMBOT B1

 

 

Stručný  návod k použití

Smart  Tiskárna  štítků
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01
Obsah balení

Tiskárna štítků Smak *1 Role papíru na štítky *1

Kabel USB typu C *1 Stručný návod *1

01 · 02
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Nebezpečí! Při otevřeném zásobníku na papír dávejte pozor na řezací čepel.

02
Instalace

Otevřete posuvník

Stiskněte tlačítko „Open Slide“ (Otevřít zásuvku) na levé straně a otevřete zásuvku na 

papír.

Strana pro tisk

Vložte papír na štítky do zásobníku tiskovou stranou dolů.

Odtrhávací čepel

Přepážka zásobníku papíru

2 Zatlačte přepážku zásobníku na papír do stran a vložte papír na štítky do 
zásobníku tak, aby strana pro tisk směřovala dolů.

1
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Výstup papíru

Posuňte přepážku zásobníku papíru dovnitř, aby se papír s etiketami zajistil, 
vytáhněte první list papíru a ujistěte se, že vyčnívá z výstupu papíru.

Kontrolka tlačítka napájení

Zavřete přihrádku na papír a dlouhým stisknutím tlačítka napájení zapněte 
tiskárnu.

3

4

03 · 04

LED světlo
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Přihlaste se do NIIMBOT Já Centrum 

nápovědy

Hardware

03
Instalace aplikace

01. Stažení aplikace
Před použitím tiskárny si prosím nainstalujte aplikaci NIIMBOT z Google Play nebo 
App Store.

NIIMBOT
Aplikace pro návrh a tisk

snadné stažení a použití

 Více informací najdete v aplikaci NIIMBOT.

02. Stáhnout verzi pro stolní počítače
Verzi „NIIMBOT“ pro stolní počítače si můžete stáhnout a nainstalovat z naší 
oficiální webové stránky (www.niimbot.com).

 Upozornění: Pokud potřebujete připojit počítač k zařízení, použijte prosím 
originální datový kabel nebo datový kabel, který podporuje přenos dat.
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04
Připojení a tisk

Po stažení aplikace se ujistěte, že je na vašem telefonu zapnutá funkce Bluetooth.

 Poznámka: U telefonů s operačním systémem Android je nutné udělit oprávnění k určování 

polohy.

Zapněte Bluetooth 

Otevřete aplikaci, vyhledejte zařízení a připojte se k němu přes Bluetooth.

 Upozornění: Pokud je vyžadován PIN kód, zadejte 0000 nebo 1234.

Po připojení přejděte na stránku „Canvas“ a proveďte úpravy.

Zvláštní poznámky

Obrázky produktů, příslušenství a aplikace v tomto manuálu slouží pouze pro 
ilustrační účely a mohou se lišit od skutečných produktů. Produkty se mohou 
změnit bez předchozího upozornění.

05 · 06

3

2

8:30

NIIMBOT

1

© Sunnysoft s.r.o., distributorw
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



05
Základní funkce

Funkce Ovládání

Zapnutí Podržte tlačítko napájení stisknuté po dobu tří sekund.

Vypnutí
Když je zařízení zapnuté, podržte tlačítko napájení stisknuté po dobu tří 
sekund.

Vkládání papíru Jednou stiskněte tlačítko napájení, když je zařízení zapnuté.

Tisk zkušební stránky Když je zařízení zapnuté, dvakrát stiskněte tlačítko napájení.
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06
LED indikátory

Indikátor Stav Popis

Modrá Bliká Aktualizace hardwaru

Modrá Trvale svítí Pohotovost

Zelená Bliká Tisk

Zelená Svítí Připojeno přes Bluetooth

Červená Bliká Nabíjení

Červená Svítí
Otevřený zásobník papíru / Došel papír / 
Chyba výstupu papíru

07 · 08
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07
Technické údaje

Produkt Tiskárna štítků Model NIIMBOT B1

Rozměry 132 × 91,2 × 61,6 mm Hmotnost 293 g

Doba nabíjení 3,5–4 hodiny Vstup 5 V DC, 1 A

Kapacita baterie 1500 mAh Způsob tisku Termální tisk

Rozlišení tisku 203 dpi Šířka tisku 20–48 mm

Připojení Bluetooth, Type-C Nabíjení USB typu C

Vysílací výkon 4 dBm (maximálně) Provozní teplota 5–40 °C
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*Upozornění

08
Bezpečnostní opatření

Před použitím tohoto výrobku si prosím pečlivě přečtěte všechny pokyny a varování v tomto 
návodu, abyste zajistili správnou funkci zařízení a svou bezpečnost.

Výrobek nerozebírejte Produkt neutírejte Nepoužívejte výrobek

bez povolení. žíravými chemikáliemi nebo čisticími v blízkosti míst s hořlavými

Rozebrané výrobky nelze čisticími prostředky. produkty, jako jsou čerpací stanice

vráceny ani vyměňovány. nebo sklady paliv.

1. Uchovávejte výrobek a příslušenství mimo dosah dětí, nebo je používejte pod dohledem a vedením 

dospělé osoby;

2. Okamžitě vypněte napájení, pokud se do výrobku dostane voda;

3. V případě jakékoli poruchy produktu okamžitě vypněte napájení;

4. Pokud chcete použít napájecí adaptér, vždy používejte takový, který je bezpečný, 

vyhovuje předpisům a je kompatibilní;

5. Produkt nerozebírejte za účelem výměny baterie. Nesprávná manipulace může způsobit výbuch;

09 · 10
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*Důležité

6. Baterie obsahuje speciální ochranný obvod a zařízení, prosím, nerozebírejte baterii bez oprávnění, 

jinak může dojít ke zkratu nebo úniku. Pokud se elektrolyt dostane do očí, okamžitě je vypláchněte 

vodou a vyhledejte lékařskou pomoc;

7. Nevystavujte výrobek a napájecí adaptér vysokým teplotám nebo vysoké vlhkosti. Nevkládejte je do 

vody, jinak může dojít ke zkratu a baterie se může zahřát, kouřit, zdeformovat, poškodit nebo 

dokonce explodovat;

8. Pokud z produktu nebo napájecího adaptéru vychází kouř nebo zápach, okamžitě odpojte napájecí 

adaptér a vyhněte se popáleninám.

1. Používejte papír s označením NIIMBOT, abyste předešli problémům s kvalitou tisku nebo poškození tiskové hlavy;

2. Produkt je vybaven vestavěnou dobíjecí baterií. Nevhazujte jej do ohně ani jej nezahřívejte. 

Nenabíjejte jej, nepoužívejte ani neskladujte na horkém místě, protože by mohlo dojít k přehřátí, 
požáru nebo výbuchu.

3. Zakupujte prosím modely našich produktů určené pro vaši zemi nebo region prostřednictvím 

oficiálního obchodu NIIMBOT nebo autorizovaných prodejních kanálů NIIMBOT. Nákup produktu 

NIIMBOT z neautorizovaného zdroje vás může vystavit riziku pirátství, problémům s kompatibilitou s 

vaším místním prostředím nebo jiným faktorům, které by mohly ovlivnit správnou funkčnost 

produktu. Navíc společnost NIIMBOT nemusí být schopna poskytnout podporu pro problémy 

související s produkty získanými z neautorizovaných kanálů.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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Hinweis:  Falls  sich  das  Gerät  nicht  einschalten  lässt,  lassen  Sie  es  eine  Stunde  lang  aufladen.

Etikettendrucker

Schnellstartanleitung

Schlau

©  Sunnysoft  sro,  Vertriebspartner
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Schnellstartanleitung  *1

Etikettenpapierrolle  *1Smak  Etikettendrucker  *1

USB-Typ-C-Kabel  *1

01
Packungsinhalt

©  Sunnysoft  sro,  Vertriebspartner
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Drücken  Sie  die  Taste  „Open  Slide“  auf  der  linken  Seite,  um  die  Papierschublade  zu  

öffnen.

Installation

02

Legen  Sie  das  Etikettenpapier  mit  der  bedruckbaren  Seite  nach  unten  in  das  Fach  ein.

Schieben  Sie  den  Schieberegler

Druckbare  Seite

2.  Schieben  Sie  die  Trennwand  des  Papierfachs  zur  Seite  und  legen  Sie  das  Etikettenpapier  mit  der  bedruckbaren  Seite  

nach  unten  in  das  Fach  ein.

Gefahr!  Vorsicht  vor  der  Schneideklinge,  wenn  das  Papierfach  geöffnet  ist.

Trennwand  für  Papierfach

1

Abreißklinge
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Schließen  Sie  das  Papierfach  und  halten  Sie  den  Netzschalter  gedrückt,  um  den  Drucker  einzuschalten.

Schieben  Sie  die  Trennwand  des  Papierfachs  nach  innen,  um  das  Etikettenpapier  zu  fixieren,  ziehen  Sie  

das  erste  Blatt  Papier  heraus  und  achten  Sie  darauf,  dass  es  aus  dem  Papierauslass  herausragt.

LED-Licht

Papierausgabe

©  Sunnysoft  sro,  Vertriebspartner
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Betriebsanzeige
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Hinweis:  Wenn  Sie  einen  Computer  an  das  Gerät  anschließen  müssen,  verwenden  Sie  bitte  das  Original-

Datenkabel  oder  ein  Datenkabel,  das  die  Datenübertragung  unterstützt.

ICHMelden  Sie  sich  bei  NIIMBOT  an.

Bitte  installieren  Sie  vor  der  Verwendung  des  Druckers  die  NIIMBOT-App  aus  dem  Google  Play  Store  oder  dem  

App  Store.

Weitere  Informationen  finden  Sie  in  der  NIIMBOT-Anwendung.

Sie  können  die  Desktop-Version  von  "NIIMBOT"  von  unserer  offiziellen  Website  (www.niimbot.com)  herunterladen  

und  installieren.

Center

helfen

Installation  der  Anwendung

03

02.  Desktop-Version  herunterladen

01.  Laden  Sie  die  Anwendung  herunter.

Design-  und  Druckanwendungen

einfach  herunterzuladen  und  zu  verwenden

©  Sunnysoft  sro,  Vertriebspartner
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Besondere  Hinweise

3

2

1

Bluetooth  aktivieren

Verbinden  und  Drucken

04

Öffne  die  App,  suche  nach  dem  Gerät  und  verbinde  dich  per  Bluetooth  damit.

Hinweis:  Bei  Android-Telefonen  müssen  Sie  die  Berechtigung  zur  Ermittlung  erteilen.

Nach  dem  Herunterladen  der  App  stellen  Sie  sicher,  dass  Bluetooth  auf  Ihrem  Telefon  aktiviert  ist.

Positionen.

Sobald  die  Verbindung  hergestellt  ist,  gehen  Sie  zur  Seite  „Canvas“  und  nehmen  Sie  Ihre  Änderungen  vor.

Die  Abbildungen  von  Produkten,  Zubehör  und  Anwendungen  in  diesem  Handbuch  dienen  lediglich  der  

Veranschaulichung  und  können  vom  tatsächlichen  Produkt  abweichen.  Produktänderungen  vorbehalten.

Hinweis:  Falls  eine  PIN  erforderlich  ist,  geben  Sie  0000  oder  1234  ein.

NIIMBOT

8:30

©  Sunnysoft  sro,  Vertriebspartner
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Drücken  Sie  einmal  den  Ein-/Ausschalter,  während  das  Gerät  eingeschaltet  ist.

Den  Netzschalter  drei  Sekunden  lang  gedrückt  halten.Strom  einschalten

Wenn  das  Gerät  eingeschaltet  ist,  halten  Sie  den  Ein-/Ausschalter  drei  Sekunden  lang  
gedrückt.

Ladepapier

Drucken  einer  Testseite:  Drücken  Sie  bei  eingeschaltetem  Gerät  zweimal  den  Netzschalter.

Abschalten

Grundfunktionen

05

Funktion Kontrolle
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Indikator

LED-Anzeigen

06

Es  glänzt

Drucken

Blinkend Hardware-Update

Rot

Blinkend

Notfall

Rot

Es  glänzt

Laden

Grün

Dauerhaft  beleuchtet

Papierausgabefehler

Grün

Verbindung  via  Bluetooth

Blinkend

Papierfach  geöffnet /  Papier  ausgegeben /

©  Sunnysoft  sro,  Vertriebspartner

BeschreibungZustand

Blau

Blau
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Eingang

Produkt

Gewicht

Verbindung

Technische  Daten

07

Bluetooth,  Typ-C

Abmessungen

NIIMBOT  B1

5–40  °C

1500  mAh

5  V  Gleichstrom,  1  A

203  dpi

Laden

Thermodruck

Etikettendrucker

132  ×  91,2  ×  61,6  mm 293  g

Druckauflösung

USB  Typ-C

4  dBm  (maximal)

Batteriekapazität

3,5–4  Stunden

Modell

Ladezeit

Druckbreite

Druckverfahren

20–48  mm

Übertragungsleistung

Betriebstemperatur
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©  Sunnysoft  sro,  Vertriebspartner

Bitte  lesen  Sie  vor  der  Verwendung  dieses  Produkts  alle  Anweisungen  und  Warnhinweise  in  dieser  Bedienungsanleitung  sorgfältig  

durch,  um  den  ordnungsgemäßen  Betrieb  des  Geräts  und  Ihre  Sicherheit  zu  gewährleisten.

*Beachten

08
Sicherheitsvorkehrungen

Produkte  wie  Tankstellen

in  der  Nähe  von  Orten  mit  brennbaren  Stoffen

Das  Produkt  nicht  abwischen.Das  Produkt  darf  nicht  auseinandergenommen  werden. Das  Produkt  nicht  verwenden

ätzende  Chemikalien  oder  Reinigungsmittel.

Zerlegte  Produkte  können  nicht

ohne  Erlaubnis.

zurückgegeben  oder  umgetauscht. oder  Treibstoffdepots.

5.  Das  Produkt  darf  zum  Batteriewechsel  nicht  auseinandergenommen  werden.  Unsachgemäße  Handhabung  kann  eine  Explosion  verursachen;

2.  Schalten  Sie  das  Gerät  sofort  aus,  wenn  Wasser  in  das  Produkt  gelangt.

1.  Bewahren  Sie  das  Produkt  und  das  Zubehör  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf  oder  verwenden  Sie  diese  unter  Aufsicht  und  Anleitung.

3.  Im  Falle  eines  Produktfehlers  sofort  die  Stromzufuhr  unterbrechen;

4.  Wenn  Sie  ein  Netzteil  verwenden  möchten,  achten  Sie  stets  darauf,  dass  es  sicher,  normkonform  und  kompatibel  ist.

Erwachsene;

09  ·  10
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©  Sunnysoft  sro,  Vertriebspartner

*Wichtig

2.  Das  Produkt  ist  mit  einem  eingebauten  Akku  ausgestattet.  Werfen  Sie  es  nicht  ins  Feuer  und  erhitzen  Sie  es  nicht.

7.  Setzen  Sie  das  Produkt  und  das  Netzteil  keinen  hohen  Temperaturen  oder  hoher  Luftfeuchtigkeit  aus.  Platzieren  Sie  sie  nicht  in

6.  Die  Batterie  enthält  eine  spezielle  Schutzschaltung  und  -vorrichtung.  Bitte  zerlegen  Sie  die  Batterie  nicht  ohne  Genehmigung.

8.  Sollten  Rauch  oder  Gerüche  vom  Produkt  oder  dem  Netzteil  ausgehen,  ziehen  Sie  sofort  den  Netzstecker.

3.  Bitte  erwerben  Sie  unsere  für  Ihr  Land  oder  Ihre  Region  vorgesehenen  Produktmodelle  über

1.  Verwenden  Sie  Papier  mit  der  Kennzeichnung  NIIMBOT,  um  Probleme  mit  der  Druckqualität  oder  eine  Beschädigung  des  Druckkopfes  zu  vermeiden;

Adapter  verwenden  und  Verbrennungen  vermeiden.

Andernfalls  kann  es  zu  einem  Kurzschluss  oder  einer  Leckage  kommen.  Falls  Elektrolyt  in  Ihre  Augen  gelangt,  spülen  Sie  diese  sofort  mit  Wasser  aus  

und  suchen  Sie  einen  Arzt  auf;

Wasser,  da  sonst  ein  Kurzschluss  entstehen  kann  und  die  Batterie  heiß  werden,  rauchen,  sich  verformen,  beschädigt  werden  oder  sogar  explodieren  

kann;

Kaufen  Sie  NIIMBOT-Produkte  nur  im  offiziellen  NIIMBOT-Shop  oder  über  autorisierte  NIIMBOT-Vertriebspartner.  Der  Kauf  eines  NIIMBOT-

Produkts  aus  nicht  autorisierten  Quellen  birgt  das  Risiko  von  Produktpiraterie,  Kompatibilitätsproblemen  mit  Ihrer  lokalen  Systemumgebung  oder  

anderen  Faktoren,  die  die  einwandfreie  Funktion  des  Produkts  beeinträchtigen  können.  Darüber  hinaus  kann  NIIMBOT  für  Probleme  mit  

Produkten,  die  über  nicht  autorisierte  Kanäle  erworben  wurden,  möglicherweise  keinen  Support  leisten.

Das  Gerät  darf  nicht  an  einem  heißen  Ort  geladen,  verwendet  oder  gelagert  werden,  da  dies  zu  Überhitzung,  Brand  oder  Explosion  führen  kann.

Tschechische  Republik

Kovanecka  2390/1a

Lieferant/Vertriebspartner

Sunnysoft  sro

www.sunnysoft.cz

190  00  Prag  9
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Megjegyzés:  Ha  a  készülék  nem  kapcsolható  be,  hagyja  egy  órán  át  tölteni.

Címkenyomtató

Gyors  üzembe  helyezési  útmutató

Okos

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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Gyors  üzembe  helyezési  útmutató  *1

Címkepapír  tekercs  *1Smak  címkenyomtató  *1

USB  Type-C  kábel  *1

01
A  csomag  tartalma
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A  papírfiók  kinyitásához  nyomja  meg  a  bal  oldalon  található  „Dia  kinyitása”  

gombot.

Telepítés

02

Helyezze  a  címkepapírt  a  tálcába  a  nyomtatandó  oldalával  lefelé.

Nyissa  ki  a  csúszkát

Nyomtatható  oldal

2  Nyomja  oldalra  a  papírtálca  elválasztóját,  és  helyezze  be  a  címkepapírt  a  tálcába  a  nyomtatható  oldalával  

lefelé.

Veszély!  Vigyázzon  a  vágópengével,  amikor  a  papírtálca  nyitva  van.

Papírtálca-elválasztó

1

Tépőpenge
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Csukja  be  a  papírtálcát,  és  nyomja  meg  hosszan  a  bekapcsológombot  a  nyomtató  bekapcsolásához.

Csúsztassa  befelé  a  papírtálca  elválasztóját  a  címkepapír  rögzítéséhez,  húzza  ki  az  első  papírlapot,  
és  győződjön  meg  arról,  hogy  kiáll  a  papírkimenetből.

LED-es  fény

Papírkimenet

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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Bekapcsológomb  jelzőfénye
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Megjegyzés:  Ha  számítógépet  kell  csatlakoztatnia  a  készülékhez,  kérjük,  használja  az  eredeti  
adatkábelt  vagy  egy  olyan  adatkábelt,  amely  támogatja  az  adatátvitelt.

énBejelentkezés  a  NIIMBOT-ba

A  nyomtató  használata  előtt  telepítse  a  NIIMBOT  alkalmazást  a  Google  Play  vagy  az  App  Store  áruházból.

További  információ  a  NIIMBOT  alkalmazásban  található.

A  "NIIMBOT"  asztali  verzióját  letöltheted  és  telepítheted  a  hivatalos  weboldalunkról  (www.niimbot.com).

Központ

Segítség

Az  alkalmazás  telepítése

03

02.  Töltse  le  az  asztali  verziót

01.  Töltse  le  az  alkalmazást

Tervezési  és  nyomtatási  alkalmazások

könnyen  letölthető  és  használható

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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Különleges  megjegyzések

3

2

1

Kapcsolja  be  a  Bluetooth-t

Csatlakozás  és  nyomtatás

04

Nyisd  meg  az  alkalmazást,  keresd  meg  az  eszközt,  és  csatlakozz  hozzá  Bluetooth-on  keresztül.

Megjegyzés:  Android  telefonok  esetén  engedélyt  kell  adnia  a  meghatározáshoz

Az  alkalmazás  letöltése  után  győződjön  meg  arról,  hogy  a  Bluetooth  be  van  kapcsolva  a  telefonon.

pozíciók.

Miután  csatlakoztál,  menj  a  „Vászon”  oldalra,  és  végezd  el  a  szerkesztéseket.

A  termékek,  tartozékok  és  alkalmazások  képei  ebben  a  kézikönyvben  csak  illusztrációk,  és  eltérhetnek  a  

tényleges  termékektől.  A  termékek  előzetes  értesítés  nélkül  változhatnak.

Megjegyzés:  Ha  PIN-kód  szükséges,  adja  meg  a  0000  vagy  az  1234  számot.

NIIMBOT

8:30

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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Funkció Ellenőrzés

05
Alapvető  funkciók

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

Leállítás

Tartsa  lenyomva  a  bekapcsológombot  három  másodpercig.Bekapcsolás

Amikor  a  készülék  be  van  kapcsolva,  tartsa  lenyomva  a  bekapcsológombot  három  
másodpercig.

Nyomja  meg  egyszer  a  bekapcsológombot,  miközben  a  készülék  be  van  kapcsolva.

Tesztoldal  nyomtatása  Bekapcsolt  készülék  esetén  nyomja  meg  kétszer  a  bekapcsológombot.

Papír  betöltése
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Kék

Állami Leírás

Kék

LED-jelzők

06

Vészhelyzet

HardverfrissítésVillogó

Zöld Villogó Nyomtatás

Bluetooth-on  keresztül  csatlakoztatva

Papírkimeneti  hiba

Villogó Töltés

Papírtálca  nyitva /  Kifogyott  a  papír /

Zöld

Állandóan  világít

Piros

Ragyog

Piros

Ragyog

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

132  ×  91,2  ×  61,6  mm

Címkenyomtató

1500mAh

203  dpi

Töltés

Nyomtatási  felbontás

USB  Type-C

Termikus  nyomtatás

293  g

NIIMBOT  B1

5  V  egyenáram,  1  A

Méretek

5–40°C

Bluetooth,  C  típusú

4  dBm  (maximum)

07
Műszaki  adatok

Üzemi  hőmérséklet

20–48  mm

3,5–4  óra

Modell

Töltési  idő

Nyomtatási  módszer

Nyomtatási  szélesség

Akkumulátor  kapacitása

Átviteli  teljesítmény

Bemenet

Termék

Súly

Kapcsolat
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*Értesítés

A  termék  használata  előtt  kérjük,  figyelmesen  olvassa  el  a  jelen  kézikönyvben  található  összes  utasítást  és  figyelmeztetést  

a  készülék  megfelelő  működésének  és  az  Ön  biztonságának  biztosítása  érdekében.

08
Biztonsági  óvintézkedések

4.  Ha  hálózati  adaptert  szeretne  használni,  mindig  olyat  válasszon,  amely  biztonságos,  megfelelő  

és  kompatibilis;

3.  Bármilyen  termékhiba  esetén  azonnal  kapcsolja  ki  az  áramellátást;

1.  A  terméket  és  a  tartozékokat  tartsa  gyermekek  elől  elzárva,  vagy  csak  felügyelet  és  útmutatás  mellett  használja  azokat.

2.  Azonnal  kapcsolja  ki  az  áramellátást,  ha  víz  kerül  a  termékbe;

5.  Ne  szerelje  szét  a  terméket  az  akkumulátor  cseréjéhez.  A  nem  megfelelő  kezelés  robbanást  okozhat;

felnőttek;

visszaküldve  vagy  kicserélve.

maró  hatású  vegyszerek  vagy  tisztítószerek.

Ne  használja  a  terméketNe  szerelje  szét  a  terméket. Ne  törölje  le  a  terméket.

A  szétszerelt  termékeket  nem  lehet

gyúlékony  helyek  közelébenengedély  nélkül.

vagy  üzemanyagraktárak.

olyan  termékek,  mint  a  benzinkutak

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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*Fontos

2.  A  termék  beépített  újratölthető  akkumulátorral  van  felszerelve.  Ne  dobja  tűzbe  és  ne  melegítse  fel.

8.  Ha  füstöt  vagy  szagot  áraszt  a  termék  vagy  a  hálózati  adapter,  azonnal  húzza  ki  a  tápkábelt.

6.  Az  akkumulátor  speciális  védőáramkört  és  eszközt  tartalmaz,  kérjük,  ne  szerelje  szét  az  akkumulátort  engedély  nélkül.

7.  Ne  tegye  ki  a  terméket  és  a  hálózati  adaptert  magas  hőmérsékletnek  vagy  magas  páratartalomnak.  Ne  helyezze  őket

3.  Kérjük,  vásárolja  meg  az  Ön  országára  vagy  régiójára  vonatkozó  termékmodelljeinket  a  következő  címen:

1.  A  nyomtatási  minőségi  problémák  és  a  nyomtatófej  károsodásának  elkerülése  érdekében  NIIMBOT  jelölésű  papírt  használjon.

A  NIIMBOT  hivatalos  üzletében  vagy  a  hivatalos  NIIMBOT  értékesítési  csatornáin  keresztül  vásárolhat  NIIMBOT  

terméket,  ha  nem  engedélyezett  forrásból  vásárolja  meg,  azzal  kiteszi  Önt  a  kalózkodás,  a  helyi  környezettel  való  

kompatibilitási  problémák  vagy  más  olyan  tényezők  kockázatának,  amelyek  befolyásolhatják  a  termék  

megfelelő  működését.  Ezenkívül  előfordulhat,  hogy  a  NIIMBOT  nem  tud  támogatást  nyújtani  a  nem  

engedélyezett  csatornákon  keresztül  beszerzett  termékekkel  kapcsolatos  problémákhoz.

adaptert,  és  kerülje  az  égési  sérüléseket.

ellenkező  esetben  rövidzárlatot  vagy  szivárgást  okozhat.  Ha  az  elektrolit  a  szembe  kerül,  azonnal  öblítse  ki  vízzel,  és  

forduljon  orvoshoz;

víz,  különben  rövidzárlat  keletkezhet,  és  az  akkumulátor  felforrósodhat,  füstölhet,  deformálódhat,  károsodhat  vagy  

akár  felrobbanhat;

Ne  töltse,  ne  használja  és  ne  tárolja  forró  helyen,  mert  túlmelegedést,  tüzet  vagy  robbanást  okozhat.

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazów
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



НИИМБОТ  Б1

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Забележка:  Ако  устройството  не  може  да  се  включи,  оставете  го  да  се  зарежда  един  час.

Ръководство  за  бърз  старт

Умен  Принтер  за  етикети
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USB  Type-C  кабел  *1

Принтер  за  етикети  Smak  *1 Ролка  етикетна  хартия  *1

Ръководство  за  бърз  старт  *1

01
Съдържание  на  пакета

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Заредете  етикетната  хартия  в  тавата  със  страната  за  печат  надолу.

Отворете  плъзгача

Страница  за  печат

2  Натиснете  разделителя  на  тавата  за  хартия  настрани  и  поставете  етикетната  хартия  в  тавата  с  печатаемата  страна  надолу.

Опасност!  Внимавайте  с  режещото  острие,  когато  тавата  за  хартия  е  отворена.

Разделител  за  тава  за  хартия

02
Инсталация

Острие  за  откъсване

1 Натиснете  бутона  „Отвори  слайда“  от  лявата  страна,  за  да  отворите  касетата  за  

хартия.
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Изход  на  хартия

LED  светлина

Затворете  тавата  за  хартия  и  натиснете  продължително  бутона  за  захранване,  за  да  включите  
принтера.

Плъзнете  разделителя  на  тавата  за  хартия  навътре,  за  да  закрепите  етикетната  хартия,  

издърпайте  първия  лист  хартия  и  се  уверете,  че  той  стърчи  от  изхода  за  хартия.

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Светлина  на  бутона  за  захранване

3

4
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НИИМБОТ

Хардуер

02.  Изтеглете  версията  за  десктоп

01.  Изтеглете  приложението

03
Инсталиране  на  приложението

Приложения  за  дизайн  и  печат

лесен  за  изтегляне  и  използване

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

АзВлезте  в  NIIMBOT

Преди  да  използвате  принтера,  моля,  инсталирайте  приложението  NIIMBOT  от  Google  Play  
или  App  Store.

Повече  информация  можете  да  намерите  в  приложението  NIIMBOT.

Център

помощ

Можете  да  изтеглите  и  инсталирате  настолната  версия  на  "NIIMBOT"  от  нашия  официален  
уебсайт  (www.niimbot.com).

Забележка:  Ако  трябва  да  свържете  компютър  към  устройството,  моля,  използвайте  
оригиналния  кабел  за  данни  или  кабел  за  данни,  който  поддържа  пренос  на  данни.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



8:30

04
Свързване  и  печат

Отворете  приложението,  потърсете  устройството  и  се  свържете  с  него  чрез  Bluetooth.

Забележка:  За  телефони  с  Android  трябва  да  дадете  разрешение,  за  да  определите

След  като  изтеглите  приложението,  уверете  се,  че  Bluetooth  е  включен  на  телефона  ви.

позиции.

Забележка:  Ако  е  необходим  ПИН  код,  въведете  0000  или  1234.

След  като  се  свържете,  отидете  на  страницата  „Платно“  и  направете  редакциите  си.

Изображенията  на  продукти,  аксесоари  и  приложения  в  това  ръководство  са  само  с  илюстративна  цел  и  може  да  

се  различават  от  действителните  продукти.  Продуктите  подлежат  на  промяна  без  предупреждение.

НИИМБОТ

Включете  Bluetooth

1

2

3

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Специални  бележки

05  ·  06
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Отпечатване  на  тестова  страница  Когато  устройството  е  включено,  натиснете  бутона  за  захранване  два  пъти.

Задръжте  бутона  за  захранване  натиснат  за  три  секунди.Включване

Когато  устройството  е  включено,  натиснете  и  задръжте  бутона  за  захранване  за  три  
секунди.

Зареждане  на  хартия Натиснете  бутона  за  захранване  веднъж,  докато  устройството  е  включено.

Изключване

Основни  функции

05

КонтролФункция
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Синьо

Щат Описание

Синьо

06
LED  индикатори

Зелено

Постоянно  осветено

Актуализация  на  хардуера

Печат

Свети

Червено
Тавата  за  хартия  е  отворена /  Няма  хартия /

Зареждане

Спешно

Мигане

Зелено Мигане

Грешка  при  изход  на  хартия
Свети

Свързано  чрез  Bluetooth

Червено Мигане

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Индикатор
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©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Термопечат

Принтер  за  етикети

Размери

203  dpi

Bluetooth,  Type-C

293  г

НИИМБОТ  Б1

132  ×  91,2  ×  61,6  мм

5V  DC,  1A

1500mAh

Резолюция  на  печат

5–40°C

Зареждане
USB  тип  C

4  dBm  (максимум)

07
Технически  данни

Капацитет  на  батерията

Време  за  зареждане

Модел

3,5–4  часа

20–48  мм

Метод  на  печат

Ширина  на  печат

Предавателна  мощност

Работна  температура

Връзка

Тегло

Продукт

Вход
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*Известие

Преди  да  използвате  този  продукт,  моля,  прочетете  внимателно  всички  инструкции  и  предупреждения  в  това  

ръководство,  за  да  осигурите  правилната  работа  на  устройството  и  вашата  безопасност.

Предпазни  мерки

08

възрастни;

5.  Не  разглобявайте  продукта,  за  да  смените  батерията.  Неправилното  боравене  може  да  причини  експлозия;

3.  В  случай  на  повреда  на  продукта,  незабавно  изключете  захранването;

1.  Дръжте  продукта  и  аксесоарите  далеч  от  деца  или  ги  използвайте  под  наблюдение  и  насоки.

2.  Изключете  захранването  незабавно,  ако  в  продукта  попадне  вода;

4.  Ако  искате  да  използвате  захранващ  адаптер,  винаги  използвайте  такъв,  който  е  безопасен,  

съвместим  и  отговаря  на  изискванията;

близо  до  места  със  запалими  вещества

Не  избърсвайте  продукта.Не  разглобявайте  продукта. Не  използвайте  продукта

Разглобените  продукти  не  могат  да  бъдат

корозивни  химикали  или  почистващи  препарати.без  разрешение.

върнати  или  заменени. или  складове  за  гориво.

продукти  като  бензиностанции

09  ·  10
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*Важно

3.  Моля,  закупете  нашите  модели  продукти,  предназначени  за  вашата  държава  или  регион,  чрез

7.  Не  излагайте  продукта  и  захранващия  адаптер  на  високи  температури  или  висока  влажност.  Не  ги  поставяйте  в

6.  Батерията  съдържа  специална  защитна  верига  и  устройство,  моля,  не  разглобявайте  батерията  без  разрешение.

8.  Ако  от  продукта  или  захранващия  адаптер  излиза  дим  или  миризма,  незабавно  изключете  захранващия  кабел.

2.  Продуктът  е  снабден  с  вградена  акумулаторна  батерия.  Не  го  хвърляйте  в  огън  и  не  го  нагрявайте.

1.  Използвайте  хартия  с  маркировка  NIIMBOT,  за  да  избегнете  проблеми  с  качеството  на  печат  или  повреда  на  печатащата  глава;

Не  го  зареждайте,  използвайте  или  съхранявайте  на  горещо  място,  тъй  като  това  може  да  причини  прегряване,  пожар  или  

експлозия.

вода,  в  противен  случай  може  да  възникне  късо  съединение  и  батерията  може  да  се  нагрее,  да  задимява,  да  се  деформира,  

повреди  или  дори  да  експлодира;

в  противен  случай  може  да  се  стигне  до  късо  съединение  или  изтичане.  Ако  електролит  попадне  в  очите  ви,  незабавно  ги  

изплакнете  с  вода  и  потърсете  медицинска  помощ;

адаптера  и  избягвайте  изгаряния.

Официален  магазин  на  NIIMBOT  или  оторизирани  канали  за  продажби  на  NIIMBOT.  Закупуването  на  продукт  на  NIIMBOT  от  

неоторизиран  източник  може  да  ви  изложи  на  риск  от  пиратство,  проблеми  със  съвместимостта  с  вашата  местна  среда  или  други  

фактори,  които  биха  могли  да  повлияят  на  правилната  функционалност  на  продукта.  Освен  това,  NIIMBOT  може  да  не  

е  в  състояние  да  предостави  поддръжка  за  проблеми,  свързани  с  продукти,  получени  от  неоторизирани  канали.
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NIIMBOT  B1

Imprimantă  de  etichete

Ghid  de  pornire  rapidă

Inteligent

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

Notă:  Dacă  dispozitivul  nu  poate  fi  pornit,  lăsați-l  să  se  încarce  timp  de  o  oră.
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Rolă  de  hârtie  pentru  etichete  *1Imprimantă  de  etichete  Smak  *1

Cablu  USB  tip  C  *1 Ghid  de  pornire  rapidă  *1

Conținutul  pachetului

01

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor
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©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

Instalare

02

Pagină  imprimabilă

Deschideți  glisorul

Încărcați  hârtia  pentru  etichete  în  tavă  cu  partea  de  imprimat  în  jos.

2  Împingeți  separatorul  tăvii  de  hârtie  spre  laterale  și  introduceți  hârtia  pentru  etichete  în  tavă  cu  partea  imprimabilă  în  jos.

Pericol!  Aveți  grijă  la  lama  de  tăiere  când  tava  de  hârtie  este  deschisă.

Separator  pentru  tava  de  hârtie

1

Lamă  de  ruptură

Apăsați  butonul  „Deschidere  glisieră”  din  partea  stângă  pentru  a  deschide  sertarul  de  

hârtie.
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Lumină  buton  de  pornire

3

4

Ieșire  hârtie

Lumină  LED

Închideți  tava  de  hârtie  și  apăsați  lung  butonul  de  alimentare  pentru  a  porni  imprimanta.

Glisați  divizorul  tăvii  de  hârtie  spre  interior  pentru  a  fixa  hârtia  pentru  etichete,  trageți  
afară  prima  coală  de  hârtie  și  asigurați-vă  că  iese  din  ieșirea  hârtiei.

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor
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01.  Descărcați  aplicația

02.  Descărcați  versiunea  pentru  desktop

Instalarea  aplicației

NIIMBOT

Hardware

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

03

Aplicații  de  design  și  imprimare

ușor  de  descărcat  și  de  utilizat

Eu

Mai  multe  informații  pot  fi  găsite  în  aplicația  NIIMBOT.

Înainte  de  a  utiliza  imprimanta,  vă  rugăm  să  instalați  aplicația  NIIMBOT  din  Google  Play  sau  App  
Store.

Notă:  Dacă  trebuie  să  conectați  un  computer  la  dispozitiv,  utilizați  cablul  de  date  original  sau  
un  cablu  de  date  care  acceptă  transferul  de  date.

Ajutor

Puteți  descărca  și  instala  versiunea  pentru  desktop  a  aplicației  „NIIMBOT”  de  pe  site-ul  nostru  oficial  
(www.niimbot.com).

Conectați-vă  la  NIIMBOT Centru
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Conectarea  și  imprimarea

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

8:30

NIIMBOT

2

1

Activează  Bluetooth

3

04

Note  speciale

poziții.

După  conectare,  accesați  pagina  „Canvas”  și  faceți  modificările  dorite.

Deschide  aplicația,  caută  dispozitivul  și  conectează-te  la  el  prin  Bluetooth.

Imaginile  produselor,  accesoriilor  și  aplicațiilor  din  acest  manual  sunt  doar  cu  titlu  ilustrativ  și  
pot  diferi  de  produsele  reale.  Produsele  pot  fi  modificate  fără  notificare  prealabilă.

Notă:  Pentru  telefoanele  Android,  trebuie  să  acordați  permisiunea  de  a  determina

După  descărcarea  aplicației,  asigurați-vă  că  Bluetooth-ul  este  activat  pe  telefon.

Notă:  Dacă  este  necesar  un  cod  PIN,  introduceți  0000  sau  1234.

05  ·  06
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Apăsați  butonul  de  pornire  o  dată  în  timp  ce  dispozitivul  este  pornit.

Țineți  apăsat  butonul  de  pornire  timp  de  trei  secunde.Pornire

Imprimarea  unei  pagini  de  test  Când  dispozitivul  este  pornit,  apăsați  butonul  de  alimentare  de  două  ori.

Când  dispozitivul  este  pornit,  apăsați  și  țineți  apăsat  butonul  de  pornire  timp  de  trei  secunde.

Încărcarea  hârtiei

Închidere

Funcții  de  bază

05

ControlaFunc�ie
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©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

Indicatori  LED

Strălucește

Intermitent

Intermitent

Imprimare

Conectat  prin  Bluetooth

Ro�u

Ro�u

Strălucește

Tavă  de  hârtie  deschisă /  Hârtie  lipsă /

Intermitent

Verde

Eroare  la  ieșirea  hârtiei

Aprins  permanent

Încărcare

Actualizare  hardware

Verde

Urgență

06

Indicator DescriereStat

Albastru

Albastru

07  ·  08
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Intrare

Produs

Greutate

Conexiune

NIIMBOT  B1

Rezoluție  de  imprimare

Imprimare  termică

USB  tip  C

5–40°C

Imprimantă  de  etichete

132  ×  91,2  ×  61,6  mm 293g

Bluetooth,  Tip  C

203  dpi

5V  CC,  1A

Încărcare

4  dBm  (maxim)

Dimensiuni

1500mAh

07
Date  tehnice

Capacitatea  bateriei

Model

Timp  de  încărcare

Lățimea  imprimării

Metoda  de  imprimare

Putere  de  transmisie

3,5–4  ore

Temperatura  de  funcționare

20–48  mm
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Măsuri  de  siguranță

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

*Observa

Înainte  de  a  utiliza  acest  produs,  vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  toate  instrucțiunile  și  avertismentele  din  acest  manual  

pentru  a  asigura  funcționarea  corectă  a  dispozitivului  și  siguranța  dumneavoastră.

08

adulți;

returnate  sau  schimbate.

Nu  ștergeți  produsul.

sau  depozite  de  combustibil.

Produsele  dezasamblate  nu  pot  fi

substanțe  chimice  corozive  sau  detergenți  

de  curățare.

Nu  dezasamblați  produsul. Nu  utilizați  produsul

produse  precum  benzinării

în  apropierea  locurilor  cu  materiale  inflamabilefără  permisiune.

4.  Dacă  doriți  să  utilizați  un  adaptor  de  alimentare,  utilizați  întotdeauna  unul  care  este  sigur,  conform  și  

compatibil;

3.  În  cazul  oricărei  defecțiuni  a  produsului,  opriți  imediat  alimentarea  cu  energie  electrică;

1.  A  nu  se  lăsa  la  îndemâna  copiilor  sau  a  nu  se  utiliza  sub  supraveghere  și  îndrumare.

2.  Opriți  imediat  alimentarea  cu  energie  electrică  dacă  pătrunde  apă  în  produs;

5.  Nu  dezasamblați  produsul  pentru  a  înlocui  bateria.  Manipularea  necorespunzătoare  poate  provoca  o  explozie;

09  ·  10
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©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

Nu  încărcați,  nu  utilizați  și  nu  depozitați  într-un  loc  fierbinte,  deoarece  poate  provoca  supraîncălzire,  incendiu  sau  

explozie.

adaptor  și  evitați  arsurile.

în  caz  contrar,  poate  provoca  un  scurtcircuit  sau  o  scurgere.  Dacă  electrolitul  intră  în  contact  cu  ochii,  clătiți-i  imediat  

cu  apă  și  solicitați  asistență  medicală;

apă,  altfel  se  poate  produce  un  scurtcircuit  și  bateria  se  poate  încălzi,  poate  scoate  fum,  se  poate  deforma,  se  poate  deteriora  

sau  chiar  poate  exploda;

Magazinul  oficial  NIIMBOT  sau  canalele  de  vânzări  NIIMBOT  autorizate.  Achiziționarea  unui  produs  NIIMBOT  

dintr-o  sursă  neautorizată  vă  poate  expune  riscului  de  piraterie,  problemelor  de  compatibilitate  cu  mediul  local  

sau  altor  factori  care  ar  putea  afecta  funcționalitatea  corectă  a  produsului.  În  plus,  este  posibil  ca  NIIMBOT  

să  nu  poată  oferi  asistență  pentru  problemele  legate  de  produsele  obținute  din  canale  neautorizate.

1.  Folosiți  hârtie  marcată  NIIMBOT  pentru  a  evita  probleme  de  calitate  a  imprimării  sau  deteriorarea  capului  de  imprimare;

7.  Nu  expuneți  produsul  și  adaptorul  de  alimentare  la  temperaturi  ridicate  sau  umiditate  ridicată.  Nu  le  așezați  în

6.  Bateria  conține  un  circuit  și  un  dispozitiv  de  protecție  special,  vă  rugăm  să  nu  dezasamblați  bateria  fără  autorizație.

8.  Dacă  produsul  sau  adaptorul  de  alimentare  emană  fum  sau  miros,  deconectați  imediat  cablul  de  alimentare.

2.  Produsul  este  echipat  cu  o  baterie  reîncărcabilă  încorporată.  Nu  îl  aruncați  în  foc  și  nu  îl  încălziți.

3.  Vă  rugăm  să  achiziționați  modelele  noastre  de  produse  destinate  țării  sau  regiunii  dumneavoastră  prin  intermediul

*Important

190  00  Praga  9

Sunnysoft  sro
Furnizor/Distribuitor

Kovanecka  2390/1a
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Notice: If the device cannot be turned on, please charge for one hour. 

Quick Start Guide
Label PrinterSmart

NIIMBOT B1w
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Smart Label Printer *1

USB Type-C Cable *1 Quick Guide *1

Label Paper Roll *1

Package Contents
01

01 · 02
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Print Side

Tear-off Blade
Paper Compartment Baffle

Fit the label paper into the compartment 
with the print side facing down.

Danger! Beware of shape blade when the paper compartment is open.

Press the Open Slide on the left to open the paper compartment. 1

Push the paper compartment baffle to the sides and fit the 
label paper into the paper compartment with the print side 
facing down.

2

Open Slide

Installation
02
w
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Power Button

Indicator Light

Paper Exit

Slide the paper compartment baffle inwards to secure the 
label paper, pull the first paper out, make sure it sticks out 
of the paper exit.

3

Close the paper compartment and long-press the Power 
Button to turn the printer on.

4

03 · 04

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Notice: In case you need to connect your computer to the 
device, please use the original data cable or a data cable 
that supports data transfer.

Installing App
03

Before using the printer, please install the NIIMBOT app from 
Google Play or the App Store.

Design & Print  APP
easy to download and use 

NIIMBOT

More information available on the NIIMBOT app.

Sign in to NIIMBOT Help Center HardwareMe

01.Download App

You can download and install "NIIMBOT" Desktop version from 
our official website (www.niimbot.com).

02.Download Desktop Version

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Connecting and Printing
04

05 · 06

Images of products, accessories, and the app in this manual are 
for illustrative purposes only and may be different from actual 
products. Products are subject to change without prior notice.

Special Notes

After connecting, enter the “Canvas” page to edit.3

Open the APP, search and connect to the device through 
Bluetooth.

2

Notice: If a PIN code is required, input 0000 or 1234.

8:30

NIIMBOT
Turn on Bluetooth

After downing the APP, make sure your phone’s Bluetooth is on.1

Note: For Android phones, location permission must be granted.
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Function Operation

Switch on

Switch off

Feeding Paper

Hold down the Power button for three seconds.

Hold down the Power button for three seconds when 
the device is on.

Press the Power button once when the device is on.

Print a test page Double-press the Power button when the device is on.

Basic Functions
05
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Indicator

Blue

Blue

Green

Green

Blinking

Solid

Blinking

Blinking

Solid

Solid

Status

Hardware upgrading

Standby

Printing

Bluetooth connected

Description

Red

Red

Charging

Paper compartment open/
Out of paper/Paper exit error 

LED Indicators
06

07 · 08
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Product Label Printer Model NIIMBOT B1

Dimensions 132*91.2*61.6mm Weight 293g

Charging Time 3.5 - 4 hours Input

Battery Capacity 1500mAh Thermal printing

5V DC, 1A

Printing Method

Printing 
Resolution

Printing Width

Connectivity Charge

Transmit Power
Operating 

Temperature

203dpi 20-48mm

Bluetooth、Type-C USB Type-C

4dBm(Maximum) 5~40℃

Specifications
07
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Don't disassemble the product 
without authorization. 
Disassembled products cannot 
be returned or exchanged.

Do not wipe the product with 
corrosive chemicals or cleaning 
agents.

Do not use the product 
near places with flammable 
products such as gas stations 
or fuel depots.

Please read all the instructions and warnings in this manual carefully 
before using this product to ensure the proper functioning of the 
device and your safety.

Please keep the product and accessories out of the reach of children or 

they must be used under the supervision and guidance of a guardian;

Turn off the power immediately when water gets into the product;

Turn off the power immediately in case of any product malfunction;

If you want to use a power adapter, always use one that is safe, 

regulatory-compliant, and compatible;

Do not disassemble the product to replace the battery. Improper operation 

may cause an explosion;

1.

2.

3.

4.

5.

*Warnings

Safety Precautions
08

09 · 10
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The battery contains special protection circuit and device, please do not 

disassemble the battery without authorization, otherwise it may cause a 

short circuit or leakage. If electrolyte gets into your eyes, flush with water 

immediately and seek medical help;

Do not expose the product and the power adapter to high temperature 

or high humidity. Do not put them in water, otherwise a short circuit may 

occur and the battery may heat up, smoke, deform, damage, or even explode;

If smoke or smell comes from the product or the power adapter, please 

unplug the power adapter immediately and avoid any burns.

6.

7.

8.

Please use NIIMBOT label paper to prevent print quality issues or printhead 

damage;

The product comes with a built-in rechargeable battery. Do not throw it 

into fire or heat it. Do not charge, use or store it in a hot place, as this may 

cause overheating, fire or explosion.

Please purchase our product models designed for specific your country 

or region through the official NIIMBOT store or NIIMBOT authorized 

channels. Purchasing a NIIMBOT product through an unauthorized source 

may expose you to piracy risks, compatibility issues with your local 

environment, or other factors that could affect the product's proper 

functionality. Additionally, NIIMBOT may not be able to provide support 

for issues related to products obtained through unauthorized channels.

1.

2.

3.

*Important
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Uwaga:  Jeśli  urządzenia  nie  można  włączyć,  należy  ładować  je  przez  godzinę.

Drukarka  etykiet

Krótki  przewodnik

Mądry

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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Szybki  przewodnik  *1

Rolka  papieru  etykietowego  *1Drukarka  etykiet  Smak  *1

Kabel  USB  typu  C  *1

01
Zawartość  opakowania

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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Aby  otworzyć  szufladę  na  papier,  naciśnij  przycisk  „Open  Slide”  po  lewej  stronie.

Instalacja

02

Włóż  papier  etykietowy  do  podajnika  stroną  do  zadrukowania  skierowaną  w  dół.

Otwórz  suwak

Strona  do  druku

2  Rozsuń  rozdzielacz  podajnika  papieru  na  boki  i  włóż  papier  etykietowy  do  podajnika  stroną  do  zadrukowania  skierowaną  w  

dół.

Niebezpieczeństwo!  Zachowaj  ostrożność  na  ostrze  tnące,  gdy  podajnik  papieru  jest  otwarty.

Przegroda  do  tacy  na  papier

1

Ostrze  odrywające
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Przesuń  przegrodę  tacy  na  papier  do  środka,  aby  zabezpieczyć  papier  etykietowy,  wyciągnij  
pierwszy  arkusz  papieru  i  upewnij  się,  że  wystaje  z  wyjścia  papieru.

Zamknij  podajnik  papieru  i  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  zasilania,  aby  włączyć  drukarkę.

Wyjście  papieru

Światło  LED

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

4

3

Lampka  przycisku  zasilania

03  ·  04
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IZaloguj  się  do  NIIMBOT

Przed  użyciem  drukarki  zainstaluj  aplikację  NIIMBOT  ze  sklepu  Google  Play  lub  App  
Store.

Więcej  informacji  można  znaleźć  w  aplikacji  NIIMBOT.

Centrum

pomoc

Możesz  pobrać  i  zainstalować  wersję  desktopową  „NIIMBOT”  z  naszej  oficjalnej  
strony  internetowej  (www.niimbot.com).

Uwaga:  Jeśli  chcesz  podłączyć  komputer  do  urządzenia,  użyj  oryginalnego  
kabla  danych  lub  kabla  danych  obsługującego  przesyłanie  danych.

Instalowanie  aplikacji

03

02.  Pobierz  wersję  na  komputer

01.  Pobierz  aplikację

Aplikacje  do  projektowania  i  drukowania

łatwe  do  pobrania  i  użycia

Sprzęt  komputerowy

NIIMBOT
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Uwagi  specjalne

3

2

1

Włącz  Bluetooth

Łączenie  i  drukowanie

04

8:30

NIIMBOT

Uwaga:  Jeśli  wymagany  jest  kod  PIN,  wpisz  0000  lub  1234.

Uwaga:  w  przypadku  telefonów  z  systemem  Android  należy  udzielić  pozwolenia  na  określenie

Po  pobraniu  aplikacji  upewnij  się,  że  Bluetooth  jest  włączony  w  Twoim  telefonie.

pozycje.

Po  połączeniu  przejdź  do  strony  „Canvas”  i  wprowadź  zmiany.

Zdjęcia  produktów,  akcesoriów  i  zastosowań  w  niniejszej  instrukcji  mają  charakter  poglądowy  i  
mogą  różnić  się  od  rzeczywistych  produktów.  Produkty  mogą  ulec  zmianie  bez  powiadomienia.

Otwórz  aplikację,  wyszukaj  urządzenie  i  połącz  się  z  nim  przez  Bluetooth.

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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Zamknięcie
Gdy  urządzenie  jest  włączone,  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  zasilania  przez  trzy  sekundy.

Włącz  zasilanie Przytrzymaj  przycisk  zasilania  przez  trzy  sekundy.

Ładowanie  papieru

Drukowanie  strony  testowej  Gdy  urządzenie  jest  włączone,  naciśnij  przycisk  zasilania  dwa  razy.

Naciśnij  przycisk  zasilania  jeden  raz,  gdy  urządzenie  jest  włączone.

Podstawowe  funkcje

05

Funkcjonować Kontrola
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©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

06
Wskaźniki  LED

Wskaźnik

Zielony

Nagły  wypadek

Aktualizacja  sprzętu

Świeci  na  stałe

Błyskowy

Błąd  wyjścia  papieru

Błyskowy

Świeci

Ładowanie

Błyskowy

Czerwony

Zielony Druk

Świeci Połączono  przez  Bluetooth

Otwarta  tacka  na  papier /  Brak  papieru /

Czerwony

Niebieski

OpisPaństwo

Niebieski

07  ·  08
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©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

Dane  techniczne

07

Drukarka  etykiet NIIMBOT  B1

5  V  prądu  stałego,  1  A

293  g

Ładowanie

4  dBm  (maksymalnie)

203  dpi

Wymiary 132  ×  91,2  ×  61,6  mm

1500mAh

5–40°C

Bluetooth,  typ  C

Rozdzielczość  druku

USB  typu  C

Druk  termiczny

Temperatura  pracy

Szerokość  druku

3,5–4  godziny

Model

Czas  ładowania

Metoda  drukowania

20–48  mm

Pojemność  baterii

Moc  nadawcza

Waga

Produkt

Wejście

Połączenie
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©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

dorośli;

Środki  ostrożności

08

2.  W  przypadku  dostania  się  wody  do  produktu  należy  natychmiast  wyłączyć  zasilanie.

1.  Przechowuj  produkt  i  akcesoria  poza  zasięgiem  dzieci  lub  używaj  ich  pod  nadzorem  i  nadzorem.

3.  W  przypadku  jakiejkolwiek  awarii  produktu  należy  natychmiast  wyłączyć  zasilanie;

5.  Nie  rozmontowuj  produktu  w  celu  wymiany  baterii.  Niewłaściwe  obchodzenie  się  z  nim  może  spowodować  wybuch.

4.  Jeśli  chcesz  używać  zasilacza,  zawsze  wybieraj  taki,  który  jest  bezpieczny,  zgodny  z  przepisami  i  

kompatybilny;

lub  bazy  paliw.

Produktów  zdemontowanych  nie  można

Nie  używać  produktuNie  rozmontowywać  produktu. Nie  wycierać  produktu.

żrących  środków  chemicznych  lub  

detergentów  czyszczących.

w  pobliżu  miejsc  z  materiałami  łatwopalnymibez  pozwolenia.

zwrócone  lub  wymienione.

produkty  takie  jak  stacje  benzynowe

*Ogłoszenie

Przed  użyciem  produktu  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje  i  ostrzeżenia  zawarte  w  niniejszej  instrukcji,  

aby  zagwarantować  prawidłowe  działanie  urządzenia  i  własne  bezpieczeństwo.
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190  00  Praga  9
Kovanecka  2390/1a

Dostawca/Dystrybutor
Sunnysoft  sro

Czechy
www.sunnysoft.cz

Nie  ładuj,  nie  używaj  ani  nie  przechowuj  urządzenia  w  gorącym  miejscu,  gdyż  może  to  spowodować  przegrzanie,  pożar  

lub  wybuch.

adaptera  i  unikaj  oparzeń.

W  przeciwnym  razie  może  dojść  do  zwarcia  lub  wycieku.  Jeśli  elektrolit  dostanie  się  do  oczu,  należy  natychmiast  

przepłukać  je  wodą  i  zwrócić  się  o  pomoc  lekarską;

wody,  w  przeciwnym  razie  może  dojść  do  zwarcia,  a  bateria  może  się  nagrzać,  zacząć  dymić,  odkształcić,  uszkodzić,  a  

nawet  wybuchnąć;

Oficjalny  sklep  NIIMBOT  lub  autoryzowane  kanały  sprzedaży  NIIMBOT.  Zakup  produktu  NIIMBOT  z  

nieautoryzowanego  źródła  może  narazić  Cię  na  ryzyko  piractwa,  problemy  z  kompatybilnością  z  lokalnym  

środowiskiem  lub  inne  czynniki,  które  mogą  wpłynąć  na  prawidłowe  działanie  produktu.  Ponadto  NIIMBOT  

może  nie  być  w  stanie  zapewnić  wsparcia  technicznego  w  przypadku  problemów  związanych  z  produktami  

uzyskanymi  z  nieautoryzowanych  kanałów.

1.  Aby  uniknąć  problemów  z  jakością  wydruku  lub  uszkodzenia  głowicy  drukującej,  należy  używać  papieru  oznaczonego  NIIMBOT;

7.  Nie  wystawiaj  produktu  ani  zasilacza  na  działanie  wysokich  temperatur  ani  wilgoci.  Nie  umieszczaj  ich  w

6.  Bateria  zawiera  specjalny  obwód  zabezpieczający  i  urządzenie.  Nie  należy  demontować  baterii  bez  zezwolenia.

8.  Jeżeli  z  produktu  lub  zasilacza  wydobywa  się  dym  lub  czuć  nieprzyjemny  zapach,  należy  natychmiast  odłączyć  przewód  zasilający.

2.  Produkt  jest  wyposażony  we  wbudowany  akumulator.  Nie  wrzucać  go  do  ognia  ani  nie  podgrzewać.

3.  Prosimy  o  zakup  modeli  naszych  produktów  przeznaczonych  dla  Twojego  kraju  lub  regionu  za  pośrednictwem

*Ważny
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NIIMBOT  B1

Pametno

Vodnik  za  hiter  začetek

Tiskalnik  etiket

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Opomba:  Če  naprave  ni  mogoče  vklopiti,  jo  pustite  polniti  eno  uro.
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Kabel  USB  tipa  C  *1

Tiskalnik  etiket  Smak  *1 Rola  papirja  za  etikete  *  1

Vodnik  za  hiter  začetek  *1

01
Vsebina  paketa

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Papir  z  nalepkami  naložite  v  pladenj  s  stranjo  za  tiskanje  navzdol.

Odprite  drsnik

Stran  za  tiskanje

2  Potisnite  razdelilnik  pladnja  za  papir  na  stranice  in  vstavite  papir  z  nalepkami  vanj  s  stranjo  za  tiskanje  navzdol.

Nevarnost!  Bodite  previdni  pred  rezilom,  ko  je  pladenj  za  papir  odprt.

Razdelilnik  pladnja  za  papir

02
Namestitev

Rezilo  za  trganje

1 Pritisnite  gumb  »Odpri  drsnik«  na  levi  strani,  da  odprete  predal  za  papir.
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Izhod  papirja

LED-luč

Zaprite  pladenj  za  papir  in  dolgo  pritisnite  gumb  za  vklop,  da  vklopite  tiskalnik.

Potisnite  razdelilnik  pladnja  za  papir  navznoter,  da  pritrdite  papir  z  nalepkami,  izvlecite  prvi  list  
papirja  in  se  prepričajte,  da  štrli  iz  izhoda  za  papir.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Lučka  gumba  za  vklop

3

4

03  ·  04
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NIIMBOT

Strojna  oprema

02.  Prenesite  namizno  različico

01.  Prenesite  aplikacijo

03
Namestitev  aplikacije

Aplikacije  za  oblikovanje  in  tiskanje

enostaven  prenos  in  uporaba

©  Sunnysoft  sro,  distributer

JazPrijava  v  NIIMBOT

Pred  uporabo  tiskalnika  namestite  aplikacijo  NIIMBOT  iz  trgovine  Google  Play  ali  App  Store.

Več  informacij  najdete  v  aplikaciji  NIIMBOT.

Center

pomoč

Namizno  različico  programa  »NIIMBOT«  lahko  prenesete  in  namestite  z  naše  uradne  spletne  strani  
(www.niimbot.com).

Obvestilo:  Če  morate  računalnik  priključiti  na  napravo,  uporabite  originalni  podatkovni  kabel  
ali  podatkovni  kabel,  ki  podpira  prenos  podatkov.
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8:30

04
Povezovanje  in  tiskanje

Odprite  aplikacijo,  poiščite  napravo  in  se  z  njo  povežite  prek  Bluetootha.

Opomba:  Za  telefone  Android  morate  dati  dovoljenje  za  določitev

Po  prenosu  aplikacije  se  prepričajte,  da  je  Bluetooth  vklopljen  na  vašem  telefonu.

položaji.

Opomba:  Če  je  potrebna  PIN-koda,  vnesite  0000  ali  1234.

Ko  je  povezava  vzpostavljena,  pojdite  na  stran  »Platno«  in  uredite  svoje  nastavitve.

Slike  izdelkov,  dodatne  opreme  in  aplikacij  v  tem  priročniku  so  zgolj  ilustrativne  in  se  lahko  
razlikujejo  od  dejanskih  izdelkov.  Izdelki  se  lahko  spremenijo  brez  predhodnega  obvestila.

NIIMBOT

Vklopi  Bluetooth

1

2

3

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Posebne  opombe

05  ·  06
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Ko  je  naprava  vklopljena,  enkrat  pritisnite  gumb  za  vklop.

Ko  je  naprava  vklopljena,  pritisnite  in  držite  gumb  za  vklop  tri  sekunde.

Vklop Držite  gumb  za  vklop  tri  sekunde.

Vlaganje  papirja

Tiskanje  preizkusne  strani  Ko  je  naprava  vklopljena,  dvakrat  pritisnite  gumb  za  vklop.

Izklop

Funkcija Nadzor

05
Osnovne  funkcije
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Zelena

Stalno  prižgano

Rdeča

Sije

Sije

Rdeča

Nujni  primer

Posodobitev  strojne  opremeUtripa

Zelena Utripa Tiskanje

Povezano  prek  Bluetootha

Napaka  pri  izhodu  papirja

Utripa Polnjenje

Pladenj  za  papir  odprt /  Papirja  ni  več /

06
LED  indikatorji

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Kazalnik

Modra

OpisDržava

Modra

07  ·  08
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Ločljivost  tiskanja

Tiskalnik  etiket

1500  mAh

293  g

USB  tipa  CPolnjenje

203  dpi

Termični  tisk

5  V  enosmernega  toka,  1  A

132  ×  91,2  ×  61,6  mm

NIIMBOT  B1

Dimenzije

Bluetooth,  tip  C

4  dBm  (največ) 5–40  °C

07
Tehnični  podatki

Zmogljivost  baterije

Čas  polnjenja

Model

3,5–4  ure

Način  tiskanja

20–48  mmŠirina  tiska

Oddajna  moč
Delovna  temperatura

Povezava

Teža

Izdelek

Vnos
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odrasli;

Varnostni  ukrepi

08

izdelki,  kot  so  bencinske  črpalke

brez  dovoljenja.

Izdelka  ne  brišite.Izdelka  ne  razstavljajte. Izdelka  ne  uporabljajte

Razstavljenih  izdelkov  ni  mogoče

korozivne  kemikalije  ali  čistilna  sredstva. v  bližini  mest  z  vnetljivimi

vrnjeno  ali  zamenjano. ali  skladišča  goriva.

2.  Če  v  izdelek  pride  voda,  takoj  izklopite  napajanje;

1.  Izdelek  in  dodatno  opremo  hranite  izven  dosega  otrok  ali  pa  ju  uporabljajte  pod  nadzorom  in  navodili.

3.  V  primeru  kakršne  koli  okvare  izdelka  takoj  izklopite  napajanje;

5.  Izdelka  ne  razstavljajte,  da  bi  zamenjali  baterijo.  Nepravilno  ravnanje  lahko  povzroči  eksplozijo;

4.  Če  želite  uporabljati  napajalnik,  vedno  uporabljajte  tistega,  ki  je  varen,  skladen  s  predpisi  
in  združljiv;

*Obvestilo

Pred  uporabo  tega  izdelka  natančno  preberite  vsa  navodila  in  opozorila  v  tem  priročniku,  
da  zagotovite  pravilno  delovanje  naprave  in  svojo  varnost.

09  ·  10
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voda,  sicer  lahko  pride  do  kratkega  stika  in  baterija  se  lahko  segreje,  kadi,  deformira,  poškoduje  ali  celo  eksplodira;

sicer  lahko  pride  do  kratkega  stika  ali  puščanja.  Če  vam  elektrolit  pride  v  oči,  jih  takoj  sperite  z  vodo  in  poiščite  

zdravniško  pomoč;

adapter  in  se  izognite  opeklinam.

Uradna  trgovina  NIIMBOT  ali  pooblaščeni  prodajni  kanali  NIIMBOT.  Nakup  izdelka  NIIMBOT  od  nepooblaščenega  

vira  vas  lahko  izpostavi  tveganju  piratstva,  težavam  z  združljivostjo  z  vašim  lokalnim  okoljem  ali  drugim  dejavnikom,  

ki  bi  lahko  vplivali  na  pravilno  delovanje  izdelka.  Poleg  tega  NIIMBOT  morda  ne  bo  mogel  nuditi  podpore  

za  težave,  povezane  z  izdelki,  pridobljenimi  od  nepooblaščenih  kanalov.

Ne  polnite,  uporabljajte  ali  shranjujte  ga  na  vročem  mestu,  saj  lahko  to  povzroči  pregrevanje,  požar  ali  eksplozijo.

1.  Uporabljajte  papir  z  oznako  NIIMBOT,  da  se  izognete  težavam  s  kakovostjo  tiskanja  ali  poškodbam  tiskalne  glave;

7.  Izdelka  in  napajalnika  ne  izpostavljajte  visokim  temperaturam  ali  visoki  vlažnosti.  Ne  postavljajte  ju  v

6.  Baterija  vsebuje  posebno  zaščitno  vezje  in  napravo,  zato  baterije  ne  razstavljajte  brez  dovoljenja.

8.  Če  iz  izdelka  ali  napajalnika  prihaja  dim  ali  neprijeten  vonj,  takoj  izključite  napajalni  kabel.

2.  Izdelek  je  opremljen  z  vgrajeno  polnilno  baterijo.  Ne  mečite  je  v  ogenj  ali  segrevajte.

3.  Prosimo,  kupite  naše  modele  izdelkov,  namenjene  vaši  državi  ali  regiji,  prek

*Pomembno

www.sunnysoft.cz

Kovanečka  2390/1a

Dobavitelj/Distributer
Sunnysoft  d.o.o.

Češka  republika
190  00  Praga  9
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NIIMBOT  B1

Pisač  naljepnica

Vodič  za  brzi  početak

Pametan

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Napomena:  Ako  se  uređaj  ne  može  uključiti,  pustite  ga  da  se  puni  jedan  sat.
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Rola  papira  za  etikete  *1Smak  pisač  naljepnica  *1

USB  kabel  tipa  C  *1 Vodič  za  brzi  početak  *1

Sadržaj  paketa

01

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Montaža

02

Stranica  za  ispis

Otvorite  klizač

Umetnite  papir  s  naljepnicama  u  ladicu  s  ispisnom  stranom  prema  dolje.

2  Pomaknite  razdjelnik  ladice  za  papir  sa  strane  i  umetnite  papir  s  naljepnicama  u  ladicu  s  ispisivom  stranom  

okrenutom  prema  dolje.

Opasnost!  Pazite  na  oštricu  za  rezanje  kada  je  ladica  za  papir  otvorena.

Razdjelnik  ladice  za  papir

1

Oštrica  za  otkidanje

Pritisnite  gumb  „Otvori  slajd“  s  lijeve  strane  da  biste  otvorili  ladicu  za  papir.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Pomaknite  razdjelnik  ladice  za  papir  prema  unutra  kako  biste  učvrstili  papir  s  naljepnicama,  izvucite  
prvi  list  papira  i  provjerite  viri  li  iz  izlaza  za  papir.

Zatvorite  ladicu  za  papir  i  dugo  pritisnite  gumb  za  napajanje  da  biste  uključili  pisač.

LED  svjetlo

Izlaz  papira

©  Sunnysoft  sro,  distributer

4

3

Svjetlo  gumba  za  napajanje
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Instaliranje  aplikacije

©  Sunnysoft  sro,  distributer

jednostavno  za  preuzimanje  i  korištenje

Primjene  za  dizajn  i  tisak

Hardver

NIIMBOT

03

01.  Preuzmite  aplikaciju

02.  Preuzmite  verziju  za  stolna  računala

Ja

Obavijest:  Ako  trebate  spojiti  računalo  na  uređaj,  upotrijebite  originalni  podatkovni  kabel  ili  
podatkovni  kabel  koji  podržava  prijenos  podataka.

Prije  korištenja  pisača,  instalirajte  aplikaciju  NIIMBOT  s  Google  Playa  ili  App  Storea.

Centar

pomoć

Verziju  programa  "NIIMBOT"  za  stolna  računala  možete  preuzeti  i  instalirati  s  naše  službene  web  
stranice  (www.niimbot.com).

Više  informacija  možete  pronaći  u  aplikaciji  NIIMBOT.

Prijavite  se  na  NIIMBOT
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8:30

Povezivanje  i  ispis

Posebne  napomene

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Nakon  preuzimanja  aplikacije,  provjerite  je  li  Bluetooth  uključen  na  vašem  telefonu.

Otvorite  aplikaciju,  potražite  uređaj  i  povežite  se  s  njim  putem  Bluetootha.

pozicije.

Napomena:  Za  Android  telefone  morate  dati  dopuštenje  za  određivanje

Nakon  povezivanja,  idite  na  stranicu  "Platno"  i  unesite  svoje  izmjene.

Slike  proizvoda,  pribora  i  primjena  u  ovom  priručniku  služe  samo  u  ilustrativne  svrhe  i  mogu  se  
razlikovati  od  stvarnih  proizvoda.  Proizvodi  se  mogu  promijeniti  bez  prethodne  najave.

Napomena:  Ako  je  potreban  PIN  kod,  unesite  0000  ili  1234.

2

1

Uključite  Bluetooth

3

NIIMBOT

04

05  ·  06
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Kada  je  uređaj  uključen,  pritisnite  i  držite  gumb  za  napajanje  tri  sekunde.

Držite  pritisnut  gumb  za  napajanje  tri  sekunde.

Ispis  probne  stranice  Kada  je  uređaj  uključen,  dvaput  pritisnite  gumb  za  napajanje.

Isključivanje

Ulaganje  papira

Uključivanje

Pritisnite  gumb  za  napajanje  jednom  dok  je  uređaj  uključen.

Funkcija Kontrolirati

05
Osnovne  funkcije
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LED  indikatori

Sja

Treperi

Treperi

Tisak

Povezano  putem  Bluetootha

Crvena

Crvena

Sja

Ladica  za  papir  otvorena /  Nema  papira /

Treperi

Zelena

Greška  izlaza  papira

Stalno  osvijetljeno

Punjenje

Ažuriranje  hardvera

Zelena

Hitni  slučaj

06

Indikator OpisStanje

Plava

Plava
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Ulazni

Proizvod

Težina

Veza

NIIMBOT  B1

Rezolucija  ispisa

Termalni  ispis

USB  tipa  C

5–40  °C

Pisač  naljepnica

132  ×  91,2  ×  61,6  mm 293  g

Bluetooth,  tip  C

203  dpi

5  V  istosmjerne  struje,  1  A

Punjenje

4  dBm  (maksimalno)

Dimenzije

1500  mAh

07
Tehnički  podaci

Kapacitet  baterije

Model

Vrijeme  punjenja

Širina  ispisa

Metoda  ispisa

Snaga  prijenosa

3,5–4  sata

Radna  temperatura

20–48  mm
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Sigurnosne  mjere

©  Sunnysoft  sro,  distributer

*Obavijest

Prije  upotrebe  ovog  proizvoda,  pažljivo  pročitajte  sve  upute  i  upozorenja  u  ovom  
priručniku  kako  biste  osigurali  pravilan  rad  uređaja  i  svoju  sigurnost.

08

odrasli;

vraćeno  ili  zamijenjeno.

Ne  brišite  proizvod.

ili  skladišta  goriva.

Rastavljeni  proizvodi  ne  mogu  se

korozivne  kemikalije  ili  deterdženti  za  

čišćenje.

Ne  rastavljajte  proizvod. Ne  koristite  proizvod

proizvodi  kao  što  su  benzinske  postaje

u  blizini  mjesta  sa  zapaljivim  materijalombez  dopuštenja.

4.  Ako  želite  koristiti  adapter  za  napajanje,  uvijek  koristite  onaj  koji  je  siguran,  usklađen  
s  propisima  i  kompatibilan;

3.  U  slučaju  bilo  kakvog  kvara  proizvoda,  odmah  isključite  napajanje;

1.  Proizvod  i  pribor  držite  izvan  dohvata  djece  ili  ih  koristite  pod  nadzorom  i  uputama.

2.  Odmah  isključite  napajanje  ako  voda  uđe  u  proizvod;

5.  Ne  rastavljajte  proizvod  radi  zamjene  baterije.  Nepravilno  rukovanje  može  uzrokovati  eksploziju;

09  ·  10
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Nemojte  ga  puniti,  koristiti  ili  pohranjivati  na  vrućem  mjestu  jer  može  uzrokovati  pregrijavanje,  požar  
ili  eksploziju.

adapter  i  izbjegnite  opekline.

u  suprotnom  može  uzrokovati  kratki  spoj  ili  curenje.  Ako  elektrolit  dospije  u  oči,  odmah  ih  isperite  
vodom  i  potražite  liječničku  pomoć;

voda,  inače  može  doći  do  kratkog  spoja  i  baterija  se  može  zagrijati,  dimiti,  deformirati,  oštetiti  ili  čak  
eksplodirati;

Službena  trgovina  NIIMBOT-a  ili  ovlašteni  prodajni  kanali  NIIMBOT-a.  Kupnja  NIIMBOT  proizvoda  
od  neovlaštenog  izvora  može  vas  izložiti  riziku  od  piratstva,  problema  s  kompatibilnošću  s  vašim  
lokalnim  okruženjem  ili  drugih  čimbenika  koji  bi  mogli  utjecati  na  ispravno  funkcioniranje  
proizvoda.  Osim  toga,  NIIMBOT  možda  neće  moći  pružiti  podršku  za  probleme  povezane  s  
proizvodima  nabavljenim  iz  neovlaštenih  kanala.

1.  Koristite  papir  označen  s  NIIMBOT  kako  biste  izbjegli  probleme  s  kvalitetom  ispisa  ili  oštećenje  glave  pisača;

7.  Ne  izlažite  proizvod  i  adapter  za  napajanje  visokim  temperaturama  ili  visokoj  vlažnosti.  Ne  stavljajte  ih  u

6.  Baterija  sadrži  poseban  zaštitni  krug  i  uređaj,  molimo  vas  da  ne  rastavljate  bateriju  bez  ovlaštenja.

8.  Ako  iz  proizvoda  ili  adaptera  za  napajanje  izlazi  dim  ili  miris,  odmah  isključite  kabel  za  napajanje.

2.  Proizvod  je  opremljen  ugrađenom  punjivom  baterijom.  Ne  bacajte  ga  u  vatru  niti  ga  zagrijavajte.

3.  Molimo  kupite  naše  modele  proizvoda  namijenjene  vašoj  zemlji  ili  regiji  putem

*Važno
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